

Komerční banka, a.s.

se sídlem Na Příkopě 33 čp. 969, Praha 1, PSČ 114 07, IČO 45317054
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1360
dále jen "Banka"

Letiště Praha, a. s.

Sídlo: **K letišti 1019/6, Ruzyně, 161 00 Praha 6**
IČO: **28244532**
Zápis v obchodním rejstříku či jiné evidenci: **B 14003 vedená u Městského soudu v Praze**
dále jen "Klient"

se dohodli na tomto dodatku č. 9 k Rámcové smlouvě o poskytování finančních služeb ze dne **1.7.2020**, reg. č. **9900083718000**, (dále jen „Rámcová smlouva“).

I. Znění článku 2. Rámcové smlouvy se ruší a nahrazuje následujícím zněním:

2.1. Globální linka financování

Limit	50 000 000,00 Kč (slovy: padesát milionů Kč)
Měna Čerpání	Kč
Doba čerpání	do 28.6.2024
Konečný den splatnosti	28.6.2024
Cena za sjednání Financování	██████████
Cena za rezervaci zdrojů	██████████

2.2. Financování bude Klientovi poskytnuto v následujících formách:**2.2.1. Kontokorentní úvěr**

Limit úvěru	50 000 000,00 Kč
Číslo a měna Běžného účtu pro Čerpání	107-5774110257/0100 vedený v Kč
Měna čerpání	měna příslušného účtu
Úroková sazba pro Čerpání v měně	██████████
Doba čerpání	do 28.6.2024
Konečný den splatnosti	28.6.2024
Cena za rezervaci zdrojů	██████████
Cena za spravování úvěru	██████████
Cena za realizaci	██████████

II. Znění článku 6. Rámcové smlouvy se doplňuje o nové ustanovení 6.13 a 6.14 v následujícím znění:

6.13. Klient a Banka se dohodli, že se znění článku 6.6 Podmínek ruší a nahrazuje následujícím zněním:

Nahrazení referenčních sazeb. Bez ohledu na ostatní ustanovení Rámcové smlouvy (zejména článku 6.2 Podmínek), pokud nastane jedna nebo více z následujících skutečností v souvislosti s uveřejňovanými referenčními sazbami (např. EURIBOR, LIBOR) nebo jinými referenčními sazbami používanými v Rámcové smlouvě:

(a) veřejné vyjádření nebo uveřejnění informace jménem nebo za regulatorní dohled administrátora příslušné referenční sazby o tom, že uvedený administrátor zrušil nebo zruší příslušnou referenční sazbu trvale nebo na dobu neurčitou, za předpokladu, že v okamžiku vyjádření nebo uveřejnění nebude žádný nástupce administrátora pokračovat v poskytování příslušné referenční sazby;

DODATEK K RÁMCOVÉ SMLouvĚ O POSKYTOVÁNÍ FINANČNÍCH SLUŽEB

(b) veřejné vyjádření nebo uveřejnění informace jménem nebo za administrátora příslušné referenční sazby o tom, že uvedený administrátor zrušil nebo zruší příslušnou referenční sazbu trvale nebo na dobu neurčitou, za předpokladu, že v okamžiku vyjádření nebo uveřejnění nebude žádný nástupce administrátora pokračovat v poskytování příslušné referenční sazby;

(c) veřejné vyjádření regulatorního dohledu administrátora příslušné referenční sazby o tom, že dle jeho názoru příslušná referenční sazba již není reprezentativní nebo přestane být reprezentativní za podkladový trh, na kterém je měřena a že nebylo ani nebude přijato žádné opatření k nápravě této situace, jak požaduje regulatorní dohled administrátora příslušné referenční sazby;

d) použití příslušné referenční sazby se z jakéhokoli důvodu stane protiprávním ze zákona nebo jiného právního předpisu, kterému podléhají smluvní strany této Rámcové smlouvy;

e) referenční sazba přestane být trvale uveřejňována bez předchozího úředního oznámení příslušného orgánu nebo administrátora;

nahradí Náhradní referenční sazba příslušnou referenční sazbu. Tato Náhradní referenční sazba bude účinná ode dne zrušení příslušné referenční sazby nebo dne, od kterého přestane být referenční sazba reprezentativní, případně ode dne stanoveného Bankou. Banka je oprávněna vypočítat úpravu rozpětí (spread adjustment) za účelem snížení či eliminace jakéhokoli ekonomického zvýhodnění jedné smluvní strany nad druhou stranou v důsledku použití Náhradní referenční sazby a nebo v případě, že byla úprava nebo metoda pro výpočet úpravy rozpětí formálně stanovena nebo doporučena příslušným správním nebo regulatorním orgánem, bude úprava rozpětí provedena na základě takového stanovení nebo doporučení.

6.14. Klient a Banka se dohodli, že se znění článku 13.1 Podmínek doplňuje o novou definici v následujícím znění:

„**Náhradní referenční sazba**“ znamená referenční sazbu, kterou se rozumí sazba:

- (a) formálně stanovená, určená nebo doporučená jako náhrada příslušné referenční sazby (i) administrátorem takové referenční sazby nebo (ii) příslušným správním nebo regulatorním orgánem;
- (b) která je dle názoru Banky obecně akceptována mezinárodním nebo relevantním národním úvěrovým trhem jako příslušná sazba nahrazující referenční sazbu; nebo
- (c) která je dle názoru Banky odpovídající nástupnickou referenční sazbu.

III. Znění článku 6. Rámcové smlouvy se doplňuje o nová ustanovení 6.15, 6.16 a 6.17 v následujícím znění:

6.15. Klient a Banka se dohodli, že se znění článku 8.11 Podmínek ruší a nahrazuje následujícím zněním:

Sankční opatření. Klient se zavazuje, že přímo či nepřímo nepoužije prostředky z Financování, ani neumožní, aby byly tyto prostředky použity (nebo zapůjčeny, poskytnuty jako příspěvek či jiným způsobem poskytnuty takové prostředky jakékoli osobě) za účelem financování, účasti nebo poskytnutí příspěvku na jakékoli aktivitu nebo obchod s jakoukoli osobou, která je Sankcionovanou osobou, nebo v souvislosti s ní (nebo jí jinak či v její prospěch poskytnout prostředky). Klient se dále zavazuje, že nepoužije jakýkoli příjem či výnos pocházející z jakékoli činnosti nebo obchodování se Sankcionovanou osobou za účelem uhrazení jakýchkoli částek splatných Bance v souvislosti s Financováním.

6.16. Klient a Banka se dohodli, že se znění článku 9.13 Podmínek ruší a nahrazuje následujícím zněním:

Sankcionovaná osoba. Klient ani žádný Subjekt ze skupiny není Sankcionovanou osobou a podle vědomí Klienta jakýkoli člen statutárního orgánu, ředitel, zmocněnec, zaměstnanec Klienta nebo Subjektu ze skupiny nebo propojená osoba není Sankcionovanou osobou.

6.17. Klient a Banka se dohodli, že se znění definic „Sankce“ a „Sankcionovaná osoba“ v článku 13.1 Podmínek ruší a nahrazuje následujícím zněním:

„**Sankce**“ jsou jakékoli ekonomické nebo finanční sankce, obchodní embarga nebo obdobná opatření přijatá, prováděná nebo vymáhaná kterýmkoli z následujících subjektů (nebo kterýmkoli orgánem těchto subjektů): (i) Organizace spojených národů, (ii) Spojené státy americké, (iii) Evropská unie nebo kterýkoli z jejich stávajících nebo budoucích členských států; nebo (iv) Spojené království Velké Británie a Severního Irska.

„**Sankcionovaná osoba**“ je jakákoli osoba bez ohledu na to, zda má či nemá právní osobnost: (i) uvedená na jakémkoli seznamu určených osob, vůči kterým se uplatňují Sankce; (ii) umístěná nebo organizovaná podle práva země nebo území, které je předmětem komplexních Sankcí; (iii) přímo či nepřímo vlastněná nebo ovládaná, dle definice příslušných Sankcí, osobou uvedenou v bodě (i) nebo (ii) výše; nebo (iv) která je, nebo po uplynutí jakékoli lhůty bude, předmětem Sankcí.

DODATEK K RÁMCOVÉ SMLouvĚ O POSKYTOVÁNÍ FINANČNÍCH SLUŽEB

IV. Znění článku 6. Rámcové smlouvy se doplňuje o nová ustanovení 6.18 a 6.19 v následujícím znění:

6.18. Znění článku 13.1 Podmínek se doplňuje o nové definice v následujícím znění:

„**Referenční sazba**“ je krátkodobá jednodenní (overnight) referenční sazba pro příslušnou měnu, tj. €STR pro EUR, SOFR pro USD apod., obvykle vyhledávaná centrální bankou dané měny nebo obdobnou finanční autoritou. Pokud je Referenční sazba nižší než nula (0), bude se za Referenční sazbu považovat sazba ve výši nula (0).

„**€STR**“ je eurová krátkodobá sazba spravovaná a uveřejňovaná Evropskou centrální bankou (ECB) na ECB Webové stránce, obvykle do 9:00 hod (CET) daného dne. Banka použije tuto uveřejněnou sazbu pro příslušné jednodenní období v den Čerpání nebo v den Aktualizace úrokové sazby. V případě, že takový den není Pracovním dnem, Banka použije sazbu €STR uveřejněnou Evropskou centrální bankou v nejbližší předchozí Pracovní den. Pokud je sazba €STR nižší než nula (0), za €STR se bude považovat sazba ve výši nula (0).

„**ECB Webová stránka**“ je webová stránka Evropské centrální banky na adrese:

https://www.ecb.europa.eu/stats/financial_markets_and_interest_rates/euro_short-term_rate/html/index.en.html, případně webová stránka ji nahrazující.

„**SOFR**“ je zajištěná jednodenní finanční sazba uveřejňovaná Federal Reserve Bank v New Yorku (FED) na FED Webové stránce, přibližně v 8:00 hod (New York). Banka použije tuto uveřejněnou sazbu pro příslušné jednodenní období v den Čerpání nebo v den Aktualizace úrokové sazby. V případě, že takový den není Pracovním dnem, Banka použije sazbu SOFR uveřejněnou Federal Reserve Bank v New Yorku v nejbližší předchozí Pracovní den. Pokud je sazba SOFR nižší než nula (0), za SOFR se bude považovat sazba ve výši nula (0).

„**FED Webová stránka**“ je webová stránka Federal Reserve Bank v New Yorku (FED) na adrese:

<https://www.newyorkfed.org/markets/reference-rates/sofr>, popřípadě webová stránka ji nahrazující.

„**SONIA**“ je sterlingová jednodenní průměrná sazba zveřejňovaná Bank of England (BOE) na BOE Webové stránce, obvykle v 9:00 hod (Londýn) daného dne. Banka použije tuto uveřejněnou sazbu pro příslušné jednodenní období v den Čerpání nebo v den Aktualizace úrokové sazby. V případě, že takový den není Pracovním dnem, Banka použije sazbu SONIA uveřejněnou Bank of England v Londýně v nejbližší předchozí Pracovní den. Pokud je sazba SONIA nižší než nula (0), za SONIA se bude považovat sazba ve výši nula (0).

„**BOE Webová stránka**“ je webová stránka Bank of England (BOE) na adrese:

<https://www.bankofengland.co.uk/markets/sonia-benchmark>, popřípadě webová stránka ji nahrazující.

6.19. Znění definic „Aktualizace úrokové sazby“, „IBOR“, „Pohyblivá sazba“ a „Úrokovací období“ v článku 13.1 Podmínek se ruší a nahrazuje následujícím zněním:

„**Aktualizace úrokové sazby**“ je aktualizace sazby IBOR nebo Referenční sazby Bankou v případech, kdy Konečný den splatnosti následuje po uplynutí Úrokovacího období.

„**IBOR**“ je mezibankovní referenční zápůjční sazba pro příslušnou měnu, tj. PRIBOR, EURIBOR apod. Pokud je sazba IBOR nižší než nula (0), bude se za příslušnou sazbu považovat sazba ve výši nula (0). Za sazbu IBOR stanovenou na období dle splatnosti Čerpání se považuje sazba uveřejněná pro takové období a v případě, že pro takové období sazba uveřejňována není, sazba odvozená z nejbližších uveřejňovaných sazeb IBOR a odpovídající jejich lineárně interpolované hodnotě.

„**Pohyblivá sazba**“ je součtem dvou složek, a to (i) Referenční sazby Banky (RS KB) pro příslušnou měnu, nebo Kontokorentní referenční sazby Banky (KRS KB) v Kč pro revolvingové či kontokorentní Úvěry v Kč, nebo příslušné sazby IBOR či Referenční sazby a (ii) pevné odchylky.

„**Úrokovací období**“ je období, na které byla stanovena sazba IBOR pro příslušný Úvěr (tj. pro 1M IBOR jeden měsíc, pro 3M IBOR tři měsíce apod.), a v případě sazby O/N IBOR či Referenční sazby je takovým obdobím jeden (1) den.

V. Znění článku 6. Rámcové smlouvy se doplňuje o nové ustanovení 6.20 v následujícím znění:

6.20. Klient a Banka se dohodli, že se znění článku 7.7 Podmínek ruší a nahrazuje následujícím zněním:

Předčasné splacení. V případě předčasného splacení celé nebo části jistiny Úvěru je Klient povinen zaplatit Bance úhradu při předčasném splacení, která se sjednává jako vyšší částka z těchto hodnot: (a) nula (0); a (b) rozdíl mezi Současnou hodnotou původního úvěru a Současnou hodnotou nového úvěru.

Pokud je příslušné Předmětné období kratší nebo rovno 365 dnům (366 dnům v přestupném roce), bude aplikována diskontní sazba jako sazba IBOR, případně Náhradní referenční sazba, nebo Referenční sazba platná 1 Pracovní den před předčasným splacením.

Pokud je příslušné Předmětné období delší 365 dnů (366 dnů v přestupném roce), bude aplikována diskontní sazba jako hodnota swapové sazby "bid" v příslušné měně pro příslušné období, která je kótována na stránkách Reuters – kotace 1 Pracovní den před předčasným splacením.

DODATEK K RÁMCOVÉ SMLouvĚ O POSKYTOVÁNÍ FINANČNÍCH SLUŽEB

Klient je povinen zaplatit Bance výše stanovenou úhradu při předčasném splacení také v případě, že Úvěr je splatný přede Dnem splatnosti nebo Konečným dnem splatnosti v důsledku výpovědi Rámcové smlouvy nebo příslušné smlouvy uzavřené na základě Rámcové smlouvy z důvodů uvedených ve Všeobecných podmínkách.

VI. Znění článku 6. Rámcové smlouvy se doplňuje o nové ustanovení 6.21 v následujícím znění:

6.21. Klient a Banka se dohodli, že se znění článku 3.6 Podmínek ruší a nahrazuje následujícím zněním:

Úroky. Banka bude účtovat k tíži Běžného účtu úroky z vyčerpané jistiny příslušného kontokorentního Úvěru měsíčně, a to k poslednímu dni kalendářního měsíce, za který jsou úroky účtovány. Banka má právo upravit s ohledem na vývoj tržní sazby KRS KB nebo RS KB, pokud je tato sazba sjednána. Po dobu trvání příslušného kontokorentního Úvěru platí pro výpočet kreditních úroků na Běžném účtu metoda skutečný počet dnů/360.

VII. Znění článku 8. Rámcové smlouvy se doplňuje o nové ustanovení 8.7 v následujícím znění:

8.7. Klient je oprávněn požádat Banku o další roční prodloužení financování dle Rámcové smlouvy, a to opakovaně po dobu čtyř let od data uzavření tohoto dodatku. Banka takovou žádost Klienta vyhodnotí a pokud na základě svého uvážení žádost Klienta akceptuje, bude s Klientem sjednáno prodloužení financování dle Rámcové smlouvy na období dalšího jednoho roku.

VIII. Ostatní ustanovení Rámcové smlouvy zůstávají nezměněna.

IX. Tento dodatek je vyhotoven ve 2 vyhotoveních, z nichž každý z účastníků obdrží jedno vyhotovení.

X. Tento dodatek nabývá platnosti dnem uzavření a účinnosti dnem uveřejnění prostřednictvím registru smluv způsobem dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Klient se zavazuje odeslat dodatek k uveřejnění v registru smluv bez prodlení po jeho uzavření. Klient se dále zavazuje, že Banka obdrží potvrzení o uveřejnění v registru smluv zasílané správcem registru smluv na e-mailovou adresu Banky [REDAKCE]. Banka za tím účelem zašle Klientovi znění tohoto dodatku na e-mailovou adresu [REDAKCE].

Čerpání dle tohoto dodatku je podmíněno ověřením Bankou, že dodatek byl řádně uveřejněn prostřednictvím registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Banka je oprávněna poskytnout Čerpání i bez tohoto ověření.

Banka provede změnu Limitu dle tohoto dodatku druhý Obchodní den následující po dni, kdy Banka obdrží potvrzení o uveřejnění v registru smluv zasílané správcem registru smluv nebo informaci o uveřejnění v registru smluv zaslanou Klientem na shora uvedenou e-mailovou adresu Banky.

V Praze dne _____

Komerční banka, a.s.

vlastnoruční podpis

Jméno: [REDAKCE]

Funkce: [REDAKCE]

[REDAKCE]

vlastnoruční podpis

Jméno: [REDAKCE]

Funkce: [REDAKCE]

DODATEK K RÁMCOVÉ SMLouvĚ O POSKYTOVÁNÍ FINANČNÍCH SLUŽEB

V Praze dne
Letiště Praha, a. s.

vlastnoruční podpis

Jméno: Ing. Jiří Pos
Funkce: předseda představenstva

vlastnoruční podpis

Jméno: Ing. Pavel Východský, Ph.D
Funkce: člen představenstva

V Praze dne

podpis osoby, která ověřila údaje a podpis klienta

Jméno: [REDAKCE]

Funkce: [REDAKCE]